ABC est un triangle, | est le barycentre des points pondérés (A, 2) et (C, 1), J estle barycentre
de (A, 1)et(B,2)etKestle barycentre de (C, 1) et (B, -4).
1) Construire les points |, J et K.
2) a) Exprimer KB en fonction de KC.
b) En déduire que B est le barycentre de (K, 3) et (C , 1),
¢) Montrer que J est le barycentre de (A, 2), (K, 3) et (C, 1),
d) En déduire que J est le milieu de [IK].

— — —

3) Soitle vecteur U=2WA -3VK +MC o Mestun point du plan
a) Montrer que U st un vecteur constant,( ne dépend pas de M)

b) Montrer que “u” =60K.

— — — [ — —
=2

¢) Déterminer [ensemble 0 des points M du plan tels que HZMA + VK +MC| = |2VA - 3VK +MC
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ABC est un triangle, | est le barycentre des points pondérés (A, 2) et (C, 1), J estle barycentre
de (A, 1)et(B,2)etKest le barycentre de (C, 1) et (B, - 4).
f) Construire les points |, J et K.
2) a) Exprimer KB en fonction de KC.
b) En déduire que B estle barycentre de (K, 3) et (C, 1),
¢) Montrer que J est le barycentre de (A, 2), (K., 3) et (C , 1).
d) En déduire queJ est le milieu de [IK].

— — —

3) Soutlevecteuru VA -3VK +MC ol M est un point du plan
a) Montrer que U st un vecteur cons tant( ne dépend pas de M)

b) Montrer que “u” =60K.

¢) Déterminer [ensemble 0 des points M du plan tels que HZMA + 3K +MC| = [2VA - 3K +MC
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ABC st un triangle Y est le barycentre des points pondérésAmR)BBIGmN s e barycentre

der(A 1) et(By2) et K est le barycentre de (C, 1) et (B, - 4).
1) Construire les points |, J et K.
2) a) Exprimer KB en fonction de KC.
b) En déduire gB estle barycentre de (K, 3) et (C, 1),

¢) Montrer quediest le barycentre d
d) En déduire que J est le milieu de [IK].

— — —

3) Soitle vecteur =2 -3VK +MC ol Mestun point du plan
a) Montrer que U st un vecteur constant.( ne dépend pas de M)

b) Montrer que HUH =60,

— — —

¢) Déterminer [ensemble 0 des points M du plan tels que |2MA +K +MC

D
%:/x

=“2MT&' 3K+

s s A www.Tadris.TN B)55.635.666 8126222159 (D




1\
Ao
U
SN
F
J
B
)
L
7rl
A
A
o)
4
cvAY
O

D
%/’\A

s gEm A www.Tadris.TN #155.635.666 1926222159 (D




ABC est un triangle, | est le barycentre des points ponderés (A, 2) et (C, 1), J estle barycentre
de (A, 1)et(B,2)etKestle barycentre de (C, 1) et (B, -4)
1) Construire les points |, J et K.
2) a) Exprimer KB en fonction de KC.
b) En déduire que B estle barycentre de (K, 3) et (C, 1
¢) Montrer que J est e barycentre @Yﬂm
d) En deduire que J est le milieu de [IK].

3) Sotle vecteur u=2MA-3VK+MC ol M est un point du plan
a) Montrer que U st un vecteur constant,( ne depend pas de M)

b) Montrer que Hu” =60,

¢) Déterminer [ensemble 0 des points M du plan tels que HM K + WH = HM K+ W“
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ABC est un triangle, | est le barycentre des points ponderés (A, 2) et (C, 1), J estle barycentre
de (A, 1)et(B,2)etKestle barycentre de (C, 1) et (B, -4)
1) Construire les pomsl JetK
2) a) Exprimer KB en foncton de KC.
b) En déduire que B est le barycentre de (K, 3) et (C, 1),
¢) Montrer que J est le barycentre de (A, 2), (K., 3) et (C, 1).
d) En deduire que J estle milieu de [IK].

— — —

J) Soit e vecteur U=2A -3WK +MC ol M estun point du plan
a) Montrer que U st un vecteur constant,( ne depend pas de M)

b) Montrer que Hu” =60,

¢) Deéterminer [ensemble 0 des points M du plan tels que HZW+3M( +MC| = [2MA - 3K +MC
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